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午前１１時４３分 開会 

○今城委員長 都市経済委員会を開会いたします。 

 先ほどの本会議で当委員会に付託されました議案２件を審査いたします。 

 初めに、議案第７７号、事業委託契約の締結についてを議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 若林経済部次長。 

○若林経済部次長兼経済戦略課長 議案第７７号、事業委託契約の締結について御説明い

たします。事業名は、よなご未利用エネルギー活用事業ＶＰＰ構築業務委託でございます。
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６月定例会の都市経済委員会で詳細説明いたしましたが、事業の概要につきましては、下

水道内浜処理場に消化ガス発電施設を２台、公民館に太陽光発電施設を４公民館及び蓄電

施設を１３公民館に設置し、これらを遠隔制御するＶＰＰシステムを構築するものでござ

います。この業務につきましては、公募型プロポーザル方式で事業者を募集いたしまして、

選考委員会による選考結果、契約の相手方、契約金額が決定いたしましたので、地方自治

法第９６条第１項第５号の規定により、議会の議決を求めるものでございます。 

 契約の内容についてでございますが、議案にございますとおり、契約金額は１億８,３３

１万５,０００円、契約の相手方は山陰酸素工業株式会社を代表といたしますコンソーシア

ム山陰酸素工業グループでございます。契約期間は議決日から令和３年３月８日まででご

ざいます。 

 それでは、御審議のほうをよろしくお願いいたします。 

○今城委員長 当局の説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。委員の皆さんの質疑をお願いいたします。 

 岡村委員。 

○岡村委員 何点かお伺いしたいと思いますけども、まず、公募型プロポーザル方式とい

うことでされたということなんですけども、これには何社が応募されたということになる

んでしょうか。 

○今城委員長 若林次長。 

○若林経済部次長兼経済戦略課長 １グループで、そのグループは４社で構成されており

ます。 

○今城委員長 岡村委員。 

○岡村委員 １グループということは、この委託契約を締結しようとする相手のみという

ことですか。 

○今城委員長 若林次長。 

○若林経済部次長兼経済戦略課長 さようでございます。 

○今城委員長 岡村委員。 

○岡村委員 非常に競争性っていうものが担保されてないんじゃないかなというふうに

感じました。こういった点、ここを選ばれた理由、評価された点についてお伺いします。 

○今城委員長 若林次長。 

○若林経済部次長兼経済戦略課長 このプロポーザルに当たりましては、前年度、可能性

調査いたしておりました。その中で、今回構成員になっておられない会社も別にございま

したので、この４社でのグループ化以外の組合せもあったものと考えております。結果と

して、そういうグループが出てこなかったと。そういう中で、審査方法につきましては国

のほうからアドバイスをいただきまして、審査基準を策定したところでございます。選考

委員会を庁内と庁外の専門家の委員で設置いたしまして採点した結果、この１社に決めた

と、適当であるという判断をして決めたものでございます。 

○今城委員長 ほかにはございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○今城委員長 ないようですので、質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。採決に向けて、委員の皆さんの御意見をお願いいたします。 
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〔「なし」と声あり〕 

○今城委員長 ないようですので、討論を終結いたします。 

 それでは、採決いたします。 

 議案第７７号、事業委託契約の締結について、原案のとおり可決することに御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○今城委員長 御異議なしと認めます。よって、本件は、全会一致で原案のとおり可決す

べきものと決しました。 

 次に、議案第７８号、財産の無償貸付けについてを議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

○今城委員長 下高文化振興課長。 

○下高文化振興課長 議案第７８号、財産の無償貸付けについて説明いたします。無償貸

付けを予定しております土地は、米子市尾高２３４７番地１、面積は１,５１４平方メート

ルとなっております。建物は、米子市尾高２３４７番１、床面積１,０１７.７７平方メー

トルの平家建ての建物でございます。この財産につきましては、元の米子勤労者体育セン

ターの敷地及び建物でございます。この施設は、平成３１年３月３１日をもって公の施設

としての用途を廃止したものですが、過去に例年約１万２,０００人程度の利用者があるこ

と、地震を除きますけれども、災害時の避難所として指定されていること、また用途廃止

前の指定管理者であった、近くでシャトーおだかを展開しておりますファミリーイナダ株

式会社が活用の意向を示されたこと等を踏まえ、本市といたしましても、引き続き活用が

図れるよう同社と協議調整を行ってきたものでございます。この結果を受けまして、この

財産の地元利用や史跡尾高城跡の利活用など、地域活性化に資するため、鳥取県との２分

の１ずつの共有地となってる本件土地を含む史跡尾高城跡一帯の土地について、米子市が

所有しておりますむきばんだ史跡公園内にある土地と今回の尾高城跡の土地を交換し、所

有を米子市に一元化した上で、本件の先ほど説明いたしました土地と建物をファミリーイ

ナダ株式会社に無償貸付けを行い、利活用することで合意が図られたものであり、本議案

を上程したものでございます。 

 なお、本市と県との土地交換につきましては、鳥取県財産評価審議会及び米子市財産評

価審議会の答申を踏まえ、鳥取県におかれましても、本日、県議会の農林水産商工常任委

員会及び地域づくり県土警察常任委員会で報告されております。交換差額の２２万４,００

０円につきましては、補正予算として今議会に上程しており、可決をいただければ、速や

かに土地交換契約を締結する予定でございます。 

 説明は以上でございます。 

○今城委員長 当局の説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。委員の皆さんの質疑をお願いいたします。よろしいですか。 

〔「なし」と声あり〕 

○今城委員長 ないようですので、質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。採決に向けて、委員の皆さんの御意見をお願いいたします。 

〔「なし」と声あり〕 

 ないようですので、討論を終結いたします。 
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 それでは、採決いたします。 

 議案第７８号、財産の無償貸付けについて、原案のとおり可決することに御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○今城委員長 御異議なしと認めます。よって、本件は、全会一致で原案のとおり可決す

べきものと決しました。 

 以上で都市経済委員会を閉会いたします。 

午前１１時５２分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

都市経済委員長  今 城 雅 子 


